



Jazyky v zahraničí s.r.o.
Palackého náměstí 320, 284 01 Kutná Hora
tel: 606 870 433, info@jazyky-v-zahranici.cz
Aktuální informace a nabídky: www.jazyky-v-zahranici.cz



ENGLISH IN TOTNES - TOTNES

Totnes, Velká Británie

Jazyková škola se nachází v krásném prostředí typicky anglického malého města Totnes. Účastníci kurzů se zde setkají s osobním přístupem a příjemnou přátelskou atmosférou.

<https://www.englishintotnes.com>

Rok založení jazykové školy:	1980
Akreditace a kvalita:	British Council, English UK, IALC
Kurzy a jejich úroveň:	<ul style="list-style-type: none">• Kurz všeobecné angličtiny (ANS) (A1, A2, B1, B2, C1)• Kurz angličtiny s individuální výukou (ANI) (A1, A2, B1, B2, C1, C2)• Kurz angličtiny pro účastníky 50+ (AN50) (B1, B2, C1)• English + Culture - kurz všeobecné angličtiny zaměřený na realie (ACU) (A2, B1, B2, C1, C2)• English + Walking - kurz všeobecné angličtiny s programem aktivit ve volném čase (ACU) (A1, A2, B1, B2, C1)• Junior English + Activities - kurz angličtiny pro mládež 13 - 17 let (ANJ) (A1, A2, B1, B2, C1)
Vyučovací hodina:	60 minut
Vstupní test:	Online před zahájením kurzu
Velikost skupin:	Maximum 12 účastníků
Věkové složení účastníků:	Minimální věk 18 let
E-learning:	Ano - během kurzu a po 12 měsících po ukončení kurzu
Aktivity ve volném čase:	Program aktivit ve volném čase, podle typu aktivity zdarma nebo za příplatek
Data ubytování:	Od neděle předcházející zahájení kurzu do neděle následující po ukončení kurzu
Doprava - zajistíme na požádání:	Časově nejvýhodnější doprava: letecky do Bristolu + osobní přijetí na letišti při příletu, při odlety je možno cestovat na letiště autobusem.

NABÍDKA KURZŮ:

Kurz všeobecné angličtiny (ANS)

Všeobecně jazykový kurz vytváří solidní základy znalosti cizího jazyka. Zahrnuje studium gramatických struktur a rozvoj slovní zásoby, procvičuje dovednosti ústního a písemného projevu a porozumění čtenému a slyšenému textu. Důležitou součástí je konverzace a aktivní užívání jazyka.

Cena kurzu	2 týdny	3 týdny	4 týdny
15 hodin týdně	710 GBP	1 065 GBP	1 420 GBP

Termíny kurzu: Každé pondělí

Kurz angličtiny s individuální výukou (ANI)

Individuální výuka představuje vysoce intenzivní, pružně přizpůsobované a efektivní studium jazyka bez jakýchkoliv ztrát cenného času pro nejnáročnější klienty. Program je připraven dle jejich specifických potřeb a předem zadaných požadavků.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny
20 hodin týdně	1 420 GBP	2 840 GBP

Termíny kurzu: Každé pondělí

Kurz angličtiny pro účastníky 50+ (AN50)

Program zahrnuje kurz všeobecné angličtiny 15 hodin týdně v mezinárodních skupinách a odpoledne tématicky zaměřený program, který je obsažen v ceně kurzu. Probíhá ve skupinách účastníků ve věkové kategorii 50+.

2týdenní program je zaměřen na téma Rosamund Pilcher, 1týdenní probíhá v době festivalu Agatha Christie a zahrnuje vstup na vybrané akce.

Cena kurzu	2 týdny
15 hodin týdně + program tématicky zaměřených aktivit	1 075 GBP

Termíny kurzu: 2týdenní kurzy od 5.5., 19.5., 11.8., 25.8., 22.9.2024

[Informace a program kurzu](#)

English + Culture - kurz všeobecné angličtiny zaměřený na realie (ACU)

Cena kurzu	2 týdny	3 týdny	4 týdny
21 hodin týdně	1 102 GBP	1 653 GBP	2 204 GBP

Termíny kurzu: Každé pondělí

[Informace a program kurzu](#)

English + Walking - kurz všeobecné angličtiny s programem aktivit ve volném čase (ACU)

Cena kurzu	2 týdny
15 hodin týdně + program aktivit ve volném čase	1 185 GBP

Termíny kurzu: 2týdenní kurzy od 16.6., 28.7.2024

[Informace a program kurzu](#)

Junior English + Activities - kurz angličtiny pro mládež 13 - 17 let (ANJ)

Cena kurzu	2 týdny	3 týdny	4 týdny
15 hodin týdně + program aktivit ve volném čase	1 078 GBP	1 617 GBP	2 156 GBP

Termíny kurzu: Kurz probíhá v období od 24.6. - 23.8.2024 - začátek každé pondělí v tomto období

UBYTOVÁNÍ:

Jazyková škola zajišťuje ubytování účastníků kurzů v hostitelských rodinách, které jsou vždy v pěší vzdálenosti od školy.

Hostitelská rodina - ceny v GBP týdně	
1lůžkový pokoj, bez stravy, možnost užívání kuchyně	144 GBP
1lůžkový pokoj, polopenze	191 GBP
1lůžkový pokoj, vlastní příslušenství, polopenze	276 GBP
2lůžkový pokoj, plná penze, pro účastníky kurzů pro mládež	229 GBP

Zápisné	61 GBP
Studijní materiály a učebnice	V ceně kurzu
Poplatek za zajištění ubytování	61 GBP

Státní svátky a prázdniny školy: 23.12. - 31.12.2024

Výuka probíhá i ve dnech státních svátků

Cena kurzů zahrnuje daný počet vyučovacích hodin, vstupní test, studijní materiály a učebnice, přístup do studovny, wifi, informační materiály, osvědčení o absolvování kurzu, vybrané aktivity ve volném čase, e-learning po dobu kurzu a po 12 měsíců po jeho ukončení.

Ceny 5+týdenních kurzů ve skupině a 3+týdenních kurzů s individuální výukou jsou výhodnější - sdělíme na požádání.

Registrace v účastnickém portálu EU - OID: E10157240.

INFORMACE O DOPRAVĚ:

Letecká doprava

Svou polohou jsou nevhodnější lety do Bristolu. Letecká společnost Easyjet nabízí přímé lety z Prahy do Bristolu - v hlavní sezóně Út, Čt, Ne a mimo hlavní sezónu v Po, Út, Čt, Pá. Let z Prahy do Bristolu má přílet v neděli po 22 hodině, je proto nutné osobní přijetí na letišti. Cena letenek je přibližně od 8000 Kč za obousměrnou letenku včetně zavazadel k odbavení a závisí na termínu cesty a zakoupení letenky. Další možností jsou lety do Londýna.

Dále je možná letecká doprava Heathrow, kam směřují lety s British Airways, a odkud jezdí přímé autobusy do Totnes. Cena letenek je zpravidla od 5000 Kč za obousměrnou letenku včetně letištních poplatků. Cena závisí na termínu cesty a zakoupení letenky.

Letenky z Ostravy a Brna směřují na Londýn Stansted, což je z hlediska návazné dopravy ve Velké Británii nevýhodné.

Autobusová doprava Praha - Londýn a zpět

Z Prahy do Londýna a zpět je možné cestovat každý den autobusem [Flixbus](#) s 1 přestupem (Paříž, letiště Kolín nad Rýnem, Antverpy, cesta trvá přibližně 26 hodin, cena 4000 - 5000 Kč. Přímé autobusy provozuje [Regiojet](#) 2x týdně (odjezd z Prahy středa, pátek, odjezd z Londýna středa, čtvrtek, pátek, neděle), cesta trvá přibližně 20 hodin, cena přibližně 5000 Kč.

Autobusová doprava Londýn Heathrow - Totnes a zpět

Jízdní řády Londýn Heathrow - Totnes naleznete na www.nationalexpress.com. Jízdenky zajistíme na požádání. Cesta trvá přibližně 5 hodin. Jízdenky se kupují najednou pro obě cesty na všechny spoje v pokladně na autobusovém nádraží nebo předem na internetu na uvedených webových stránkách. Cena obousměrné jízdenky od 58 GBP.

Vlaková doprava Londýn - Totnes a zpět

Jízdní řády Londýn Paddington - Totnes naleznete na www.thetrainline.com. Jízdenky zajistíme na požádání.

Osobní přijetí na letišti v Bristolu

Osobní přijetí na letišti Bristol, doprava autem do místa ubytování a zpět na letiště - 165 GBP za 1 cestu. Pro ostatní letiště sdělíme na požádání.

Osobní přijetí na letišti Londýn Heathrow

Osobní přijetí na letišti Bristol / Heathrow, společná doprava účastníků do místa ubytování a zpět na letiště - 182 / 322 GBP za 1 cestu. Služba je poskytována každou neděli, pro přílety 11.00 - 17.00 a odlety po 13.00.

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

Výpočet ceny v CZK: Cena GBP x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, info@jazyky-v-zahranici.cz

Aktuální informace a nabídky: www.jazyky-v-zahranici.cz